

□ 校友联络

向新生们介绍了校友会的发展历程与丰富多彩的活动，全面展现了校友会为在西雅图学习、工作和生活的清华人提供的丰富支持与温暖归属。随后，校友会成员张文涛结合自身经历，分享了坚持体育锻炼多年的心得与收获。他鼓励新生们在专注学业的同时，重视身心健康，积极融入校友网络，通过运动与交流拓展社交圈，保持活力与平衡。自由交流环节，新生们就学业、生活及职业规划等问题与学长们深入沟通。活动尾声，全体参会人员合影留念。新生们纷纷扫码加入校友会旗下的各类兴趣群组与交流平台，进一步建立联系。

（西雅图校友会）

广西校友会举办建校 114 周年庆祝大会

10月19日，广西校友会在南宁举办母校建校114周年庆祝大会。校友总会副会长史宗恺，校友办副主任、校友总会副秘书长朱亮，深圳校友会会长武晓峰和250余位在桂校友出席大会。

广西校友会会长罗广义在致辞中回顾了校友会的主要工作，并对未来进行展望。史宗恺肯定了广西校友在多个领域的贡献，追忆了送首批选调生来广西报到的经历，希望校友会挖掘优秀校友故事并广泛传播。武晓峰介绍了深圳校友会与广西校友会在体育运动方面的密切交流，期待进一步深化交流机制。校史馆、档案馆原馆长范宝龙讲述了校歌作者汪鸾翔的广西渊源、韦杰三事迹及校地联动帮助学子实习的故事。会上，12名新校友代表献唱歌曲《我和我的祖国》并作自我介绍。广西校友会为获“启航奖”的校友代表颁发证书，获奖校友代表蒋卓君、吴盼分享了工作收获与感悟。2015届校友代表蒙茜汇

报了本届校友来桂十年的工作生活情况。校友论坛上，王伟华、王飞、陶芳波分别围绕AI在军事作战、会议智能体、人类未来的AI身份和网络领域应用分享了各自的研究。会前举办了健身跑活动。大会前一天还举办了广西·湖南·深圳校友贺母校114华诞足球赛。（朱逸林 覃颖华）

沈阳校友会举办 2025 年迎新座谈会

10月25日，沈阳校友会迎新座谈会在北方传媒大厦举行。沈阳校友会党支部书记张坚强，联席会长于宝海、哈刚、刘元畅、周宇，以及在沈校友40余人参加活动。张坚强介绍了校友会的特色，并寄语新校友将个人理想融入东北振兴大业。2021级硕士校友张咏渤分享了从航院毕业后选择回家乡辽宁工信厅工作的心路历程。张浩轩代表新校友发言，表达了将个人所学融入东北振兴的决心。新老校友畅叙情谊，表达了践行清华人使命的决心。

（沈阳校友会）

2025 年度上海校友会迎新会举行

10月25日，2025年度上海校友会迎新会在浦发银行上海分行举行，300余名校友欢聚一堂。上海校友会会长秦伟芳欢迎新校友来沪，希望各位既能获得专业发展的支持，也能找到兴趣相投的伙伴，顺利迈入人生新阶段。校友会监事长宿为民对入会标准及章程进行介绍。副会长兼秘书长韩威介绍校友会的框架等情况。1973级校友、中国科学院上海技术物理研究所研究员潘兆鑫，1995级校友、上海兴橙资本合伙人冯锦峰，2009级校友、上海浦东发展银行青浦支行党总支书记兼行长熊一能结合各自经历和感悟进行了分享。

随后，校友会秘书处施匡围简要介绍了校友会文体活动俱乐部。校友会下属各专业委员会代表就各自专委会进行了介绍与推介，期待与更多校友交流共进。

（周可人 王怡农）

深圳校友会 2025 年重阳敬老团拜会举行

10月25日，深圳校友会联合清华校友总会深圳国际研究生院分会举办2025年重阳敬老团拜会，为100余位在深老学长送上祝福。深圳国际研究生院副院长、深圳国际研究生院分会副会长左剑恶，深圳校友会会长武晓峰，深圳清华大学研究院院长办公室主任、深圳校友会秘书长高朝阳等200余人参会。

武晓峰向老学长致以节日的祝福，并系统介绍了深圳校友会的工作。左剑恶介绍了深圳国际研究生院的发展情况以及面向“十五五”的发展规划。高朝阳汇报了深圳清华大学研究院的发展成果。深圳校友会原会长、1970届精仪系校友冯冠平分享了将石墨烯技术与中医结合的跨界创业经历，表达了对校友健康的关注。深圳校友会原会长、精仪系1980级校友周林号召大家坚持清华人脚踏实地的作风。1970届精仪系校友萧云将自己的两部著作和父亲萧华的“开国上将萧华诞辰110周年”纪念邮简赠予深圳校友会。与会校友以诗朗诵、古典舞、歌曲表演的形式共庆重阳佳节。

（深圳校友会）

2025 年全英校友迎新活动举行

10月25日，全英校友齐聚剑桥，共同欢迎前来英国求学、工作的新校友。活动由剑桥地区校友会负责人倪舒彦理事、

李德光理事主持。校友会副秘书长杨丰宁介绍了校友会的宗旨、发展历程、主要活动及组织架构，并欢迎新校友加入。校友会副会长孟巍介绍了在英留学生胸怀家国、促进中外文明交流的优良传统，并勉励新老校友在异国求学与工作的道路上保持清晰定位，笃定前行。优秀校友郭梦帆结合自身经历分享了中英学术环境的差异与共通之处，并介绍了英国学术研究的多样发展路径与机遇，鼓励新校友积极探索，勇于创新。校友会顾问吴嘉华从职业发展的角度勉励新校友在职业道路上保持开放的心态，重视合作共赢，立足本地，放眼全球，在实践中不断拓展更广阔的舞台。活动还开展了趣味破冰、体育运动等环节。

（全英校友会）

江西校友会 2025 年迎新座谈会举行

11月16日，江西校友会2025年迎新座谈会在南昌举行。校友会副会长兼秘书长章少华主持座谈会，他表示校友会致力于为在赣校友搭建沟通、互助与成长的平台。会长黄代放介绍了校友会基本情况，强调校友会践行尊重、奉献和宽容，倡导平等、互助、和谐。随后，19位新校友作自我介绍，分享了兴趣爱好、工作感悟、职业规划等，黄代放根据个人情况给予了相应的建议。往届校友代表康德、陈盛博、吴强华分享了各自的工作体会及经验，勉励新校友保持健康心态、低调谦逊，在新的赛道上不断学习。

（江西校友会）

2025 年瑞士校友会年会举行

11月29日，2025年瑞士校友会年会在苏黎世 Technopark 会议厅举行，来自瑞士各地的30余位校友及家人齐聚一堂。